
- 1 - 

 

平成３０年度第６回国立大学法人静岡大学経営協議会議事録 

 

日 時 平成３１年１月３０日（水）１４時００分～１５時２０分 

場 所 静岡キャンパス 事務局棟５階 大会議室 

出席者 大石、塩田、鳥居、野田、晝馬、 

石井、丹沢、木村、東郷、堀川、寺村、本橋、鈴木の各委員 

欠席者 泉、栗村、細井、吉林の各委員 

陪席者 伊東副学長、鈴木監事、白井学長補佐 

 

Ⅰ 前回議事録について 

平成３０年度第５回国立大学法人静岡大学経営協議会議事録（案）を原案どおり承

認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 大学間連携について 

議長から、静岡大学・浜松医科大学連携協議会の進捗状況について、文部科学省

による国立大学の一法人複数大学制度等に関する調査検討会議の検討状況について

及び学内意見の状況について資料１により説明があった。 

     （学外委員から出された主な意見） 

      〔○外：学外委員の意見等  △：本学側の意見・説明等〕 

       ○外：将来的な公立大学との連携について見通しをつけておく必要がある。 

       △：浜松医科大学との連携を進めながら並行して公立大学との連携について進め

たいと考えている。 

       ○外：全ての部局の合意を得ることは不可能である。企業であれば部署の反対が

あってもやらなければならないことがある。意見を聴くのも大切だが、最終

的には経営者が方向性を決めることが必要である。 

       △：構成員の意見は大事だが最終的には経営陣が決めることであると考えてい

る。 

 

２ 静岡大学特別聴講学生規程の一部改正について 

丹沢委員から、静岡大学特別聴講学生規程に高等専門学校を加えるため静岡大学

特別聴講学生規程の一部改正について、資料２により提案があり、審議の結果、原

案どおり承認した。 
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３ 農学部附属地域フィールド科学教育研究センター(藤枝フィールド)の一部資産譲

渡について 

堀川委員から、クリーンセンター整備事業に伴う農学部附属地域フィールド科学

教育研究センター(藤枝フィールド)の一部資産譲渡について、資料３により提案が

あり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

４ 中期計画の変更について 

東郷委員から、審議事項３に伴う中期計画の変更について、資料４により提案が

あり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

５ 国家公務員の給与改定に関する教職員給与への対応について 

堀川委員から、国家公務員の給与改定に関する教職員給与への対応について、資

料５により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 平成３１年度予算について 

堀川委員から、平成３１年度予算について、資料６により報告があった。 

     （学外委員から出された主な意見） 

      〔○外：学外委員の意見等  △：本学側の意見・説明等〕 

       ○外：会計マネジメント改革の産業界からの更なる投資の呼び込みはどのような

ことを想定しているのか。 

       △：産学連携の推進のための環境整備を行い、共同研究に係る直接経費のみなら

ずコスト分析を通じた適切な間接経費の確保に取り組むことを想定してい

る。また、間接経費を直接経費の１０％から３０％に引き上げることにし、

適切な施設・設備の維持・管理を図りたいと考えている。この他にも大学の

中に企業の拠点を置けるように共同研究講座・共同研究部門の規則を整備し、

現在のところ４件の申し込みがあったところである。 

 

Ⅳ その他 

１ 静岡大学関連記事 

議長から、静岡大学に関連する新聞記事について、参考資料により紹介があった。 

以 上 


